
ОБГРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості 

предмета та/або розміру бюджетного призначення закупівлі. 

 

(Оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.16 «Про 

ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія: Дашавський ліцей Стрийської міської ради Стрийського 

району Львівської області, 82443, Львівська область, Стрийський р-н, смт. Дашава, вул. 

Шевченка, 4, 22387809; юридична особа, яка забезпечує потреби держави або 

територіальної громади. 

 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно 

кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин 

предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Послуги з організації харчування 

дошкільного підрозділу Дашавського ліцею Стрийської міської ради Стрийського 

району Львівської області (ДК 021:2015:55510000-8: Послуги їдалень). 

Вид процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями. 

 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2025-12-31-006257-a 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

Харчування здобувачів освіти повинно повністю відповідати фізіологічній потребі 

дитячого організму у поживних речовинах та енергії відповідно вимогам санітарного 

законодавства та нормам харчування, встановленим постановою Кабінету Міністрів 

України від 24 березня 2021 р. № 305.  

Учасник повинен надавати замовнику послуги, якість яких відповідає наступним 

нормативним документам: 

Вимогам спільного наказу Міністерства охорони здоров’я України, Міністерства освіти 

і науки України 242/329 від 01.06.2005 «Про порядок організації харчування дітей у 

навчальних та оздоровчих закладах». 

Вимогам Постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 р. № 305 «Про 

затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих 

закладах оздоровлення та відпочинку» 

Вимогам Закон України «Про дитяче харчування» від 14.09.2006 № 142-V 



Порядку надання послуг з харчування дітей у дошкільних, учнів у загальноосвітніх 

навчальних закладах, операції з надання яких звільняються від обкладення податком на 

додану вартість,  затвердженим Постановою Кабінету Міністрів України № 116  від 02 

лютого 2011 року (із змінами). 

Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових 

продуктів» від 23.12.1997 № 771/97-ВР. 

Наказу Міністерства охорони здоров’я України від 23.07.2002 № 280 «Щодо організації 

проведення обов’язкових профілактичних медичних оглядів працівників окремих 

професій, виробництв і організацій, діяльність яких пов’язана з обслуговуванням 

населення і може призвести до поширення інфекційних хворіб». 

Виконавець несе відповідальність за якість та безпеку готової продукції, яка видається 

до споживання згідно норм чинного законодавства України. 

Учасник розраховує ціну послуги відповідно до чотиритижневого сезонного меню 

(зимовий, осінній періоди (зимовий, осінній періоди для дошкільних закладів)), 

наведеного у Додатку 3 тендерної документації (у складі тендерної пропозиції 

учасник повинен надати чотирьохтижневе сезонне меню із зазначенням вартості 

кожної страви, кожного дня харчування і усередненої вартості харчування 1-го 

учня/1 день, підписане керівником учасника). 

Послуги з організації харчування повинні бути якісними та відповідати стандартам та 

вимогам, які передбачені чинним законодавством України та іншим нормативним 

документам, відповідати всім принципам та вимогам безпечності харчових продуктів 

на базі системи НАССР. 

Термін надання послуг – до 31.12.2026 р. 

Учасник-переможець процедури закупівлі повинен здійснювати відповідну оплату за 

комунальні послуги (у разі оренди приміщення чи обладнання орендну плату): 

водопостачання, електропостачання, газопостачання. 

Учасник повинен забезпечити необхідну кількість кваліфікаційного персоналу для 

приготування їжі, повне сервірування столів та їх прибирання. 

Продукти, які використовуються під час приготування їжі повинні мати всі необхідні 

документи щодо підтвердження якості, а саме сертифікати якості, ветеринарні 

свідоцтва тощо. 

Під час надання послуг та приготування їжі Виконавець забезпечує безперебійний 

доступ на харчоблоку працівникам, згідно наказу закладу, які здійснюють контроль і 

нагляд, для проведення перевірки відповідності виробництва, збереження 

транспортування, реалізації і використання харчових продуктів. Виконавець має 

забезпечити доступ членів комісії до приміщення харчоблоку безпосередньо в момент 

закладки продуктів під час технологічного процесу приготування страв, з метою 

контролю за неухильним дотримуванням технологічної карти. 



Виконавець зобов’язаний забезпечити неухильне дотримування меню - вимоги, 

технологічних карт приготування страв, приготування їжі високої якості. Вносити зміни 

в меню категорично заборонено. 

Кількість учнів на харчування узгоджується Замовником кожного дня. 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення: 

Очікувана вартість визначена методом моніторингу ринкових цін в суміжних 

територіальних громадах. Також  проводився  аналіз  торгів з аналогічного предмету 

закупівлі на порталі Уповноваженого органу електронної системи закупівель Prozorro, 

використовувались дані  з мережі Інтернет для розрахунку орієнтовної середньої 

вартості предмета закупівлі. На основі цих даних були проведені розрахунки середньої 

вартості аналогічних пропозицій. Також враховувались  очікувані бюджетні 

призначення по КЕКВ 2230, які були затверджені засновником в установленому 

порядку Для дітей дошкільного віку  гранична вартість безоплатного гарячого 

харчування встановлена в межах 109 грн 30 коп. на день відповідно до рішення 

виконавчого комітету Стрийської міської ради Стрийського району Львівської області  

від 19.12.2025р. № 434. Крім того, враховувались кошторисні призначення щодо 

пільгової оплати для батьків на 100% і 50%.   Очікувана вартість була визначена 

відповідно до Наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України № 275 від  18.02.2020 р. "Про затвердження примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі".  

Також, до уваги взято фактичну кількість дітей дошкільного віку  станом на 01.12.2025р. 

– 32 дітей і середню кількість дітоднів у 2026р. -  4288 дітоднів. 

 

Очікувана вартість предмета закупівлі становить 468731,00 грн. (чотириста 

шістдесят вісім тисяч сімсот тридцять одна грн.) без ПДВ. 
 

 

 

 

Уповноважена особа:                                                                                   Олена КАРДА 

(фахівець з публічних закупівель 
 


